
Συμπολίτισσες και συμπολίτες,

Η δημοτική παρέμβαση «Φυσάει Κόντρα στην Αγία Παρασκευή» απευθύνει για άλλη μια φορά
αγωνιστικό χαιρετισμό στους φίλους και τις φίλες, τις συντρόφισσες και τους συντρόφους που επέλεξαν
το ψηφοδέλτιό του στις εκλογές της 18ης του Μάη. Οι 1039 ψήφοι και το ποσοστό 4,47% που απέσπασε
το Φυσάει Κόντρα στην πρώτη του εκλογική μάχη και με πολύ μικρό χρονικό διάστημα προετοιμασίας
είναι μια τεράστια επιτυχία. Για πρώτη φορά η φωνή της ανατρεπτικής αριστεράς, των κινημάτων της
πόλης και του αντιφασιστικού αγώνα θα ακούγεται και στο δημοτικό συμβούλιο μεταφέροντας τη φωνή
όλων όσοι αγωνίζονται για την ανατροπή της κοινωνικής βαρβαρότητας που βιώνουμε.

Το θετικό αυτό αποτέλεσμα αποτελεί επιβράβευση μιας δύσκολης αλλά εξαιρετικά ελπιδοφόρας
προσπάθειας που ξεκινήσαμε πριν από λίγους μήνες και έγινε εφικτό χάρη στην πραγματικά τεράστια,
ανιδιοτελή, και βεβαίως οικονομικά επώδυνη, συνεισφορά των δεκάδων μελών και φίλων μας. Με ένα
αταλάντευτα ανατρεπτικό πολιτικό στίγμα που μπορεί να συνδέεται και να αναδεικνύει τα συγκεκριμένα
ζητήματα και προβλήματα της πόλης, με μια συλλογική και συντροφική παρουσία μακριά από λογικές
σωτήρων, ιλουστρασιόν φυλλαδίων, προσωπικών φιλοδοξιών και ψεύτικων υποσχέσεων και με μια από τα
κάτω κινηματική δράση, κατορθώσαμε να κάνουμε το πρώτο βήμα στο μακρύ δρόμο της κοινωνικής
ανατροπής. Δηλώνουμε σαφώς ότι στον ίδιο δρόμο θα συνεχίσουμε, ακόμα πιο αποφασιστικά και
μαχητικά, ακόμα πιο δημοκρατικά και συλλογικά. Δεν έχουμε καμιά αυταπάτη ότι η μικρή συμμετοχή μας
στο δημοτικό συμβούλιο θα αλλάξει το ρόλο του. Θα συμβάλλει όμως στη μοναδική υπόσχεση που
δώσαμε: Θα αξιοποιήσουμε τη δύναμη που μας έδωσε ο λαός της πόλης μας για να συμβάλουμε στην
οργάνωση κάθε μικρής και μεγάλης μάχης, θα σταθούμε στο πλευρό κάθε συλλογικότητας και κοινωνικής
ομάδας που θα υψώνει το ανάστημά της, θα είμαστε δίπλα σε κάθε εργαζόμενο/η, νέο/α.

Παρά την ικανοποίησή μας για το δικό μας εκλογικό αποτέλεσμα, δε θα μπορούσαμε να κλείσουμε τα
μάτια στα υπόλοιπα αποτελέσματα του δήμου της Αγίας Παρασκευής και ευρύτερα. Ειδικά στην πόλη μας,
οι καταστροφικές δήθεν ανεξάρτητες μνημονιακές δυνάμεις που διοίκησαν την πόλη εφαρμόζοντας πιστά
κάθε αντεργατική πολιτική και πρωτοστάτησαν στις ιδιωτικοποιήσεις και τη διάλυση των δημόσιων
υπηρεσιών, αποδεικνύονται ιδιαίτερα ισχυρές.

Η κατάκτηση της πρώτης θέσης από τον σημερινό δήμαρχο και εκλεκτό της Νέας Δημοκρατίας, Βασίλη
Ζορμπά, παρά την προφανή αποτυχία του να διασφαλίσει κάτι διαφορετικό από την μνημονιακή
καταστροφή, συνιστά μια αρνητική εξέλιξη.

Το ίδιο και η ισχυρή παρουσία που διατήρησαν σε δήμους και περιφέρειες οι δυνάμεις της συγκυβέρνησης,
ενώ εξαιρετικά απειλητικές και ανησυχητικές είναι οι εκλογικές επιτυχίες παραγόντων όπως ο Μώραλης
στον Πειραιά και ο Μπέος στο Βόλο, καθώς και τα υψηλά ποσοστά των φασιστών της Χρυσής Αυγής. Ο
ελληνικός λαός αντιμετωπίζει, εκτός από την κοινωνική λεηλασία, και ένα ενωμένο μπλοκ δυνάμεων που
υπερασπίζονται τα συμφέροντα των τραπεζιτών, των τοκογλύφων, των εφοπλιστών, της ΕΕ και του ΔΝΤ
που για να το ανατρέψει θα χρειαστεί μια μεγάλη και συνολική αντεπίθεση.

Στήριγμα σε αυτό το ενωμένο αντιλαϊκό μπλοκ δίνει και ο πλήρως αντιδραστικός και καλπονοθευτικός
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νόμος του Καλλικράτη. Η παράλογη πριμοδότηση του συνδυασμού που επικρατεί στον πρώτο ή τον
δεύτερο γύρο, διαστρεβλώνει τη λαϊκή βούληση και κάνει το δημοτικό συμβούλιο ένα μόνο φαινομενικά
δημοκρατικό όργανο, καθώς την απόλυτη εξουσία έχει ο Δήμαρχος και η παράταξή του. Έτσι, μια
συλλογικότητα που λαμβάνει το 20% ή το 30% των ψήφων, βρίσκεται να κατέχει το 60% των εδρών του
δημοτικού συμβουλίου. Παράλληλα, είναι το καλύτερο έδαφος για να αναπτυχθούν εκβιαστικά διλήμματα
αλλά και ανίερες συμμαχίες, και κάθε είδους δίκτυα διαπλοκής και διαφθοράς, κάτι στο οποίο με
αποτροπιασμό γίναμε μάρτυρες και εμείς τις τελευταίες μέρες.

Στο δεύτερο γύρο των δημοτικών εκλογών στην Αγία Παρασκευή, αναμετριέται ο κύριος Ζορμπάς με τον
κύριο Σταθόπουλο για το ποιός θα αναδειχθεί ο επόμενος δήμαρχος. Για το Φυσάει Κόντρα, τα ερωτήματα
των δημοτικών εκλογών, βέβαια, δεν είναι προσωπικά αλλά βαθιά πολιτικά, και σίγουρα δεν επιλύονται με
κανενός είδους «παζάρια». Για εμάς μια αριστερή, ανατρεπτική πολιτική στις πόλεις και τις γειτονιές δεν
μπορεί παρά να έρχεται σε σύγκρουση με τα μνημόνια, το χρέος, την Ε.Ε., τη συγκυβέρνηση και την
πολιτική της. Για μια αλλαγή πολιτικής δεν αρκεί μια απλή αλλαγή στη διαχείριση αλλά απαιτείται η ρήξη
και η ανατροπή του Καλλικράτη, η απειθαρχία στα μέτρα και τις ντιρεκτίβες, η στήριξη από και στο
μαζικό λαϊκό κίνημα και στους νέους θεσμούς λαϊκής αυτοοργάνωσης στις γειτονιές και τους χώρους
δουλειάς.

Με βάση τα παραπάνω, εκτιμούμε ότι κανένας εκ των δύο υποψηφίων δεν πληροί τα κριτήρια για μια
πραγματική διαφορετική αριστερή εναλλακτική πρόταση στην πόλη μας. Έτσι, το Φυσάει Κόντρα δεν
παρέχει πολιτική στήριξη σε κανέναν από τους δύο συνδυασμούς την προσεχή Κυριακή. Εμείς θα
συνεχίσουμε να παλεύουμε μαζί με όσους παλεύουν ενάντια στα μνημόνια, τον Καλλικράτη και την Ε.Ε.
Στηρίζουμε και θα πρωτοστατήσουμε σε όλους τους αγώνες ενάντια στις ιδιωτικοποιήσεις, στο
ξεπούλημα του δημόσιου χώρου, στη διάλυση των κοινωνικών υπηρεσιών, δίπλα σε όλους τους
αγωνιζόμενους, σε κοινή δράση με τον κόσμο της αριστεράς και των κινημάτων.

Ο λαός της Αγίας Παρασκευής με τη γνώση και την εμπειρία του ας κρίνει με γνώμονα τα συμφέροντα και
τις ανάγκες του.

Σε κάθε περίπτωση, όποιος και αν εκλεγεί, το Φυσάει Κόντρα θα βρίσκεται την επόμενη ήδη
μέρα στο δρόμο, από την πλευρά της μαχητικής αντιπολίτευσης, για να υπερασπιστεί και να
διεκδικήσει τα δικαιώματα και τις ανάγκες της κοινωνικής πλειοψηφίας. Για να Φυσήξει
Κόντρα στη ζωή μας…
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